
🇳🇱 Nederlands – Gebruiksaanwijzing Universol® 
 
Universol® is de vervanger voor ammonia – een krachtige en veelzijdige 
allesreiniger, ontvetter en verfreiniger. 
Het product is speciaal ontwikkeld voor het schoonmaken en ontvetten van 
diverse oppervlakken in en om het huis, in de werkplaats en op de bouwplaats. 
 
➡ Let op: Universol® is géén verfafbijtmiddel. Het verwijdert geen verf- of 
laklagen, maar reinigt ondergronden zodat deze perfect voorbereid zijn voor 
verdere behandeling. 
 
Toepassingen – Waarvoor kunt u Universol® gebruiken? 

• Verfreiniger vóór het schuren en schilderen 
• Allesreiniger voor vloeren, tegels, meubels, ramen en afwasbare 

oppervlakken 
• Ontvetter in keuken, badkamer en sanitair 
• Werkplaats & gereedschap (mits behandeld) 
• Auto & fiets (niet voor zachte kunststof ruiten) 
• Glas & spiegels (streeploos schoon) 

 
Hoe gebruikt u Universol®? 

• Concentraat: verdunnen met water (meestal 1:100) 
• Kant-en-klaar spray: direct gebruiken en afnemen 
• Naspoelen niet nodig 

 
Waarvoor mag u Universol® niet gebruiken? 

• Zachte plastics (plexiglas, transparante kappen) 
• Kunststof beeldschermen (monitor, tablet, smartphone) 
• Onbehandeld aluminium 
• Onbehandeld hout 
• Hoogglans- of pianolakken 

 
Praktische tips 

• Test altijd eerst op een onopvallende plek 
• Gebruik nooit onverdund 
• Vermijd langdurig contact met gevoelige materialen 
• Gebruik een schone doek of spons 
• Veiligheid 
• Buiten bereik van kinderen bewaren 
• Niet mengen met andere reinigers 
• Bij oogcontact: direct spoelen met veel water 

  



🇬🇧 English – Instructions for Use Universol® 
 
Universol® is the replacement for ammonia – a powerful and versatile all-
purpose cleaner, degreaser and paint cleaner. 
It has been specially developed for cleaning and degreasing a wide range of 
surfaces in and around the house, in workshops and on construction sites. 
 
➡ Note: Universol® is not a paint remover. It does not strip paint or varnish but 
prepares surfaces perfectly for further treatment. 
 
Applications – Where can you use Universol®? 

• Paint cleaner before sanding and painting 
• All-purpose cleaner for floors, tiles, furniture, windows and washable 

surfaces 
• Degreaser for kitchen, bathroom and sanitary areas 
• Workshop & tools (treated surfaces only) 
• Car & bicycle (not for soft plastic windows) 
• Glass & mirrors (streak-free cleaning) 

 
How to use Universol® 

• Concentrate: dilute with water (typically 1:100) 
• Ready-to-use spray: apply directly and wipe off 
• No rinsing required 

 
Do not use Universol® on 

• Soft plastics (plexiglass, transparent covers) 
• Plastic screens (monitors, tablets, smartphones) 
• Untreated aluminium 
• Untreated wood 
• High-gloss or piano lacquers 

 
Practical tips 

• Always test on an inconspicuous area first 
• Never use undiluted 
• Avoid prolonged contact with sensitive materials 
• Use a clean cloth or sponge 
• Safety 
• Keep out of reach of children 
• Do not mix with other cleaners 
• In case of eye contact: rinse immediately with plenty of water 

  



🇩🇪 Deutsch – Gebrauchsanweisung Universol® 
 
Universol® ist der Ersatz für Ammoniak – ein leistungsstarker und vielseitiger 
Allzweckreiniger, Entfetter und Anlauger. 
Speziell entwickelt zum Reinigen und Entfetten verschiedenster Oberflächen im 
Haus, in der Werkstatt und auf der Baustelle. 
 
➡ Achtung: Universol® ist kein Abbeizer. Es entfernt keine Lack- oder 
Farbschichten, sondern reinigt Oberflächen zur optimalen Vorbereitung. 
 
Anwendungen – Wofür können Sie Universol® verwenden? 

• Anlauger vor dem Schleifen und Streichen 
• Allzweckreiniger für Böden, Fliesen, Möbel, Fenster und abwaschbare 

Flächen 
• Entfetter in Küche, Bad und Sanitär 
• Werkstatt & Werkzeuge (behandelte Flächen) 
• Auto & Fahrrad (nicht für Kunststoffscheiben) 
• Glas & Spiegel (streifenfrei) 

 
Anwendung 

• Konzentrat: mit Wasser verdünnen (meist 1:100) 
• Gebrauchsfertiger Spray: direkt aufsprühen und abwischen 
• Kein Nachspülen erforderlich 

 
Nicht verwenden auf 

• Weiche Kunststoffe (Plexiglas, transparente Abdeckungen) 
• Kunststoffbildschirmen (Monitor, Tablet, Smartphone) 
• Unbehandeltem Aluminium 
• Unbehandeltem Holz 
• Empfindlichen Hochglanz- oder Klavierlacken 

 
Praktische Tipps 

• Zuerst an unauffälliger Stelle testen 
• Niemals unverdünnt anwenden 
• Längeren Kontakt mit empfindlichen Materialien vermeiden 
• Immer ein sauberes Tuch oder Schwamm verwenden 
• Sicherheit 
• Außer Reichweite von Kindern aufbewahren 
• Nicht mit anderen Reinigern mischen 
• Bei Augenkontakt sofort mit viel Wasser spülen 

 

  



🇫🇷 Français – Mode d’emploi Universol® 
 
Universol® est le remplaçant de l’ammoniaque – un nettoyant, dégraissant et 
préparateur de peinture puissant et polyvalent. 
Spécialement conçu pour nettoyer et dégraisser de nombreuses surfaces à la 
maison, à l’atelier et sur les chantiers. 
 
➡ Attention: Universol® n’est pas un décapant. Il n’enlève pas les couches de 
peinture ou de vernis, mais prépare parfaitement les supports avant traitement. 
 
Applications – Où utiliser Universol® ? 

• Nettoyant avant peinture (avant ponçage et application) 
• Nettoyant multi-usages pour sols, carrelages, meubles, vitres et surfaces 

lavables 
• Dégraissant pour cuisine, salle de bain et sanitaires 
• Atelier & outils (surfaces traitées uniquement) 
• Auto & vélo (pas sur les vitres plastiques souples) 
• Verre & miroirs (nettoyage sans traces) 

 
Mode d’emploi 

• Concentré : diluer dans l’eau (généralement 1:100) 
• Spray prêt à l’emploi : appliquer directement et essuyer 
• Pas besoin de rincer 

 
Ne pas utiliser Universol® sur 

• Plastiques souples (plexiglas, capots transparents) 
• Écrans plastiques (moniteurs, tablettes, smartphones) 
• Aluminium brut 
• Bois brut 
• Laques brillantes ou de piano sensibles 

 
Conseils pratiques 

• Toujours tester sur une zone peu visible 
• Ne jamais utiliser pur 
• Éviter le contact prolongé avec les matériaux sensibles 
• Utiliser un chiffon ou une éponge propre 
• Sécurité 
• Tenir hors de portée des enfants 
• Ne pas mélanger avec d’autres nettoyants 
• En cas de contact avec les yeux : rincer immédiatement à grande eau 


